



В четверг, 14 марта, страховщики начнут заключение договоров обязательного страхования ответственности с перевозчиками, сообщил агентству «Интерфакс-АФИ» президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.

Речь идет об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью, имуществу пассажиров, – уточнил представитель пресс-службы союза.

Юрьев напомнил, что времени у участников рынка осталось крайне мало: с 1 апреля перевозчикам грозит штраф за отсутствие договора страхования. В то же время, по мнению главы НССО, за ближайшие две недели страховщики успеют заключить договоры по новому виду страхования со всеми обратившимися к ним перевозчиками.

В соответствии с законом страхование может осуществлять страховщик, являющийся членом НССО и имеющий соответствующую лицензию. По состоянию на 13 марта таким требованиям соответствуют 45 страховщиков, их полный перечень размещен на сайте НССО.

Источник: [Интерфакс](#) , 14.03.13